

Soluciones

1 R. M. $\frac{3}{10} = 0,3$ $\frac{8}{100} = 0,08$
 $\frac{4}{1.000} = 0,004$

2 $\frac{8}{100}$. 8 centésimas son rojas.

▪ Amarillo: $\frac{10}{100}$. Es 1 décima.

▪ Verde: $\frac{37}{100}$.

Son 3 décimas y 7 centésimas.

Soluciones

- 1 1,7 ▶ Parte entera: 1. Parte decimal: 7.
 1,13 ▶ Parte entera: 1. Parte decimal: 13.
 3,36 ▶ Parte entera: 3. Parte decimal: 36.

- 2 R. M. $8,3 = 8 \text{ unidades} + 3 \text{ décimas} = 8 + 0,3$
 Se lee: 8 unidades y 3 décimas, o 8 coma 3.

3 $5,4$
 $7,9$

$71,008$
 $36,08$

$321,37$
 $56,042$

Soluciones

1 $9,13$ $9,036$ $28,16$
 $27,61$ $18,62$ $39,2$
 $8,4$ $7,1$ $26,002$

2 $3,475 < 3,59 < 3,6$
 $7,82 < 7,84 < 7,9$
 $2,83 < 2,834 < 2,87 < 2,9$

$8,2 > 8,179 > 8,15$
 $9,52 > 9,5 > 9,253$
 $12,4 > 12,397 > 12,39 > 12,34$

Soluciones

- | | | | |
|---|----------|-----------|----------|
| 1 | ▪ 47,85 | ▪ 161,552 | ▪ 508,34 |
| 2 | ▪ 10,7 | ▪ 31,505 | |
| | ▪ 36,13 | ▪ 17,487 | |
| | ▪ 14,474 | ▪ 106,213 | |
-

117

- 4 R. M.
- $2,6 + 3,5 + 4,8 = 4,8 + 2,6 + 3,5 = 10,9$
 - $8,25 + 1,9 + 6,74 = 8,25 + 6,74 + 1,9 = 16,89$
 - $0,372 + 1,6 + 2,88 = 0,372 + 2,88 + 1,6 = 4,852$
- 5
- $0,8 + 0,36 = 1,16$
 - $0,178 + 0,9 = 1,078$
 - $0,71 + 0,071 = 0,781$
 - $0,6 + 0,806 = 1,406$
-

Soluciones

- | | | |
|---|---------|----------|
| 1 | ▪ 7,7 | ▪ 23,26 |
| | ▪ 19,74 | ▪ 14,235 |
| | ▪ 2,801 | ▪ 6,333 |

Soluciones

- 1
- 0,4
 - 0,3
 - 0,05
 - 40 d
 - 300 c
 - 7.000 m
- 2
- 0,28
 - 0,29
 - 0,145
 - 60 d
 - 500 c
 - 8.000 m
- 0,275
 - 0,037
 - 0,007
 - 24 d
 - 425 c
 - 5.125 m

3 R. M. ▪ 1 unidad y 4 décimas o 1 coma 4.

6 $2,09 < 3,028 < 15,7 < 20,106$

- 13
- $10 - (2,50 + 1,25) = 6,25$ m le quedan.
 - $1,50 - (0,75 + 0,25) = 0,50$ kg le sobran.
- 14
- Máxima más alta: Cerrillo. Mínima más baja: Valverde.
 - Cerrillo: $37,8 - 1,2 = 36,6$ grados

| Villares | Valverde | Cerrillo | Cobijo |
|----------|----------|----------|--------|
| 32,75 | 35,15 | 38,05 | 34,05 |

TAREA VOLUNTARIA

- 6
- Gato y tortuga ▶ $5,2 + 1,78 = 6,98$ kg
 - Tortuga y loro ▶ $1,78 + 0,625 = 2,405$ kg
 - Los tres ▶ $5,2 + 1,78 + 0,625 = 7,605$ kg
 - $2,78 + 4,5 + 5,81 = 13,09$ m trepó en total.
 - Lidia ▶ $8,5 + 6,78 = 15,28$ puntos
 - Nadia ▶ $8,71 + 6,59 = 15,30$ puntos
 - Sacó más puntuación Nadia.

- $42,75 + 1,8 = 44,55$
- $42,75 + 44,55 = 87,30$
- Los dos juntos pesan 87,30 kg.

TAREA VOLUNTARIA (continuación)

118

Soluciones

- 2
- $\star = 3 - 2,5 = 0,5$
 - $\star = 2,6 - 1,3 = 1,3$
 - $\star = 9,126 - 6,72 = 2,406$
 - $\star = 4,675 - 1,8 = 2,875$
 - $\star = 4 + 1,28 = 5,28$
 - $\star = 5,889 + 3,6 = 9,489$
 - $\star = 11,2 - 8,88 = 2,32$
 - $\star = 9,75 - 2,6 = 7,15$

119

- 3
- 4,21
 - 12,12
 - 6,533
 - 5,61
 - 8,1
 - 6,533

- 4
- $0,5 - 0,12 = 0,38$
 - $0,45 - 0,009 = 0,441$
 - $0,7 - 0,002 = 0,698$
 - $0,06 - 0,004 = 0,056$

- 5
- $7,5 - 4,92 = 2,58$
Las manzanas pesan 2,58 kg más.
 $7,5 - 1,925 = 5,575$
Los plátanos pesan 5,575 kg menos.
 - $15,2 - 0,4 = 14,8$; $14,8 - 0,38 = 14,42$
La tercera vez tardó 14,42 segundos.
 - $57,5 - 9,8 = 47,7$
 $57,5 + 47,7 = 105,2$
Entre los dos pesan 105,2 kg.

- $40 - 8,93 - 12,79 = 18,28$
Le quedaron 18,28 €.